
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14666
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "КРЕМЕНЧУЦЬКЕ	 КОМУНАЛЬНЕ

АВТОТРАНСПОРТНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 1628"	 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ	 МІСЬКОЇ	 РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО	РАЙОНУ	ПОЛТАВСЬКОЇ	ОБЛАСТІ	03351898

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	39600,	Полтавська	обл.,	місто	Кременчук,	вул.Лук'яненка	Левка,	будинок	48/75
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Експлуатація	полігону	для	відходів,	що	не	є	небезпечними,	по	вул.	Петра	Прокоповича,	50	в
м.	Кременчуці	Полтавської	області.

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	 діяльністю	 Комунального	 підприємства	 «Кременчуцьке	 КАТП	 1628»
передбачається	 провадження	 господарської	 діяльності	 у	 сфері	 управління	 відходами,	 що	 не	 є
небезпечними.	Основним	 видом	 діяльності	 підприємства	 є	 надання	 послуг	 з	 управління	 з
побутовими	 відходами,	 зокрема:	 збирання,	 перевезення,	 відновлення	 та	 видалення	 побутових
відходів	 від	 населення,	 бюджетних	 установ	 та	 інших	 споживачів	 послуг	 на	 території
Кременчуцької	міської	територіальної	громади	до	складу	якої	входять	місто	Кременчук	та	села
Потоки,	 Соснівка,	 Придніпрянське	 і	 Мала	 Кохнівка.	 Об’єкт	 оброблення	 відходів	 –	 існуючий,



експлуатація	полігону	для	захоронення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	здійснюється	з	1965	р.
Згідно	Переліків	операцій	з	видалення	і	відновлення	відходів,	наведених	у	Додатках	1	та	2	Закону
України	«Про	управління	відходами»,	передбачено	здійснення	наступних	операцій	з	видалення
відходів:	D5	 Захоронення	 на	 спеціально	 обладнаних	 полігонах,	 у	 тому	 числі	 захоронення	 у
відокремлених	секціях,	закритих	та	ізольованих	одна	від	одної	та	від	навколишнього	природного
середовища,	 тощо;	 D13	 Попередні	 операції	 з	 відходами	 перед	 операціями	 з	 видалення,
визначеними	у	позиціях	D1-D12	цього	додатка,	у	тому	числі	сортування,	дроблення,	ущільнення,
гранулювання,	 сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування	 або	 відокремлення.	 Потужність
оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	становить	до	100	тис.	т/рік,	274	т/добу.

Технічна	альтернатива	2.

Альтернативою	 захоронення	 відходів	 є	 виробництво	 компосту	 із	 біорозкладних	 відходів	 у
біостабілізаторі	 та	 виробництво	 альтернативного	 палива	 RDF	 з	 висококалорійних	 компонентів
побутових	відходів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Кременчук	Крюківський	вул.	Петра	Прокоповича,	50

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Кременчуцька	міська	територіальна	громада	(м.	Кременчук),	Кам'янопотоківська
територіальна	громада	(с.	Садки,	с.	Кам’яні	Потоки,	с.	Чечелеве,	с.	Маламівка,	с.	Підгірне,	с.
Білецьківка)	Кременчуцького	району	Полтавської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Кременчук	Крюківський	вул.	Петра	Прокоповича,	50.

Здійснення	планованої	діяльності	передбачається	на	земельній	ділянці	з	кадастровим
номером	5310436500:13:004:0063	площею	27,9618	га	з	цільовим	призначенням	–	11.08	Земельні
ділянки	загального	користування,	відведені	для	цілей	поводження	з	відходами,	за	адресою:
Полтавська	область,	м.	Кременчук,	вулиця	Петра	Прокоповича,	50,	на	південній	околиці	міста.
Категорія	земель	–	землі	промисловості,	транспорту,	електронних	комунікацій,	енергетики,
оборони	та	іншого	призначення.	Користування	земельною	ділянкою	здійснюється	КП
«КРЕМЕНЧУЦЬКЕ	КАТП	1628»	на	правах	постійного	користування.	Додаткове	відведення	землі
не	передбачається.	Наразі	для	експлуатації	та	захоронення	відходів	використовується	близько	16
га	із	загальної	площі	відведеної	території.	Подальше	розширення	полігону	вимагатиме	залучення
додаткових	інвестицій	і	здійснюватиметься	після	розроблення	відповідної	проєктної	документації
та	проведення	окремої	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Кременчук	.

Альтернативні	ділянки	для	проведення	діяльності	не	розглядалися,	оскільки	полігон	для
захоронення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	є	існуючим	об’єктом,	експлуатація	якого
здійснюється	з	1965	року.	Здійснення	господарської	діяльності	з	оброблення	відходів	на	даній
земельній	ділянці	здійснюється	згідно	з	Витягом	з	Державного	реєстру	речових	прав.	Полігон
має	відповідну	інфраструктуру,	транспортні	розв’язки	для	раціонального	управління	відходами.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.



Реалізація	планованої	діяльності	має	позитивний	соціально-економічний	вплив.	Продовження
експлуатації	 полігону	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 дозволяє	 зберегти	 вже	 створену
інфраструктуру	 для	 захоронення	 відходів,	 забезпечує	 робочі	 місця	 для	 місцевого	 населення,
стабільні	 податкові	 надходження	 до	 місцевого	 бюджету.	 Функціонування	 діючого	 полігону
запобігає	утворенню	стихійних	сміттєзвалищ,	сприяє	поліпшенню	санітарного	стану	населених
пунктів	 і	 забезпечує	 контрольоване,	 екологічно	 безпечне	 управління	 відходами.	 Це,	 у	 свою
чергу,	 позитивно	 впливає	 на	 умови	 життя	 населення	 та	 рівень	 благоустрою	 території.
Експлуатація	 полігону	 здійснюватиметься	 у	 межах	 діючих	 потужностей	 до	 реалізації	 нового
проєкту	 будівництва	 полігону.	 Збереження	 стабільної	 роботи	 діючого	 полігону	 забезпечить
можливість	планомірної	підготовки	до	залучення	інвестицій	для	реалізації	нового	проєкту.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	 діяльність	передбачає	 експлуатацію	діючого	полігону	 для	 захоронення	 відходів,
що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тис.	т/рік,	з	подальшою	рекультивацією	відпрацьованих
карт.	 Територія	 полігону	 складається	 з	 виробничої	 та	 господарської	 зон.	 В	 межах	 виробничої
зони	виділені	робочі	карти,	майданчики	підготовки	відходів	та	зберігання	ізолюючого	матеріалу.
В	 межах	 господарської	 зони	 розміщуються	 будівлі	 і	 споруди,	 необхідні	 для	 забезпечення
експлуатації	полігону.	Приймання	відходів	здійснюється	на	підставі	укладених	договорів,	або	за
заявкою	фізичної	 особи.	 Доступ	 до	 полігону	 обмежений	 в’їздом	 через	 контрольно-пропускний
пункт.	Облік	 відходів	 здійснюється	 згідно	 з	 «Порядком	 ведення	 державного	 обліку	 відходів	 та
подання	 звітності»,	 затвердженим	 наказом	 Міндовкілля	 від	 26.11.2024	 року	 №	 1534.	 Після
проходження	вагового	та	радіометричного	контролю,	сміттєвози	проїжджають	до	робочої	карти
для	 розвантаження.	 В’їзд	 та	 проїзд	 по	 території	 полігону	 здійснюються	 по	 встановленому
маршруту.	Передбачено	попереднє	ручне	сортування	відходів	з	відділенням	вторинної	сировини
–	 скла,	 металу,	 макулатури,	 пластику,	 деревини.	 Для	 зручності	 проведення	 робіт	 з
розвантаження,	 захоронення	 та	 ущільнення	 відходів,	 робочі	 карти	 умовно	 поділено	 на
майданчики	складування.	Орієнтований	розмір	одного	майданчика:	ширина	-	15	м,	довжина	до
115	м	(зона	складування	-	1500	м2,	зона	розвантаження	-	225	м2).	Розміри	можуть	змінюватись
залежно	 від	 технології	 складування	 і	 продуктивності	 полігону.	Після	 заповнення	 зони
складування	 відходи	 розрівнюються	 і	 ущільнюються	 за	 допомогою	 бульдозера.	 Заповнення
робочої	карти	здійснюється	до	досягнення	ущільненого	шару	відходів	товщини	2,0	-	2,5	м.	Далі
ущільнений	 шар	 відходів	 укривається	 ізолювальним	 шаром	 (ґрунтом,	 глиною,	 подрібненими
відходами	 будівництва	 та	 знесення	 тощо)	 товщиною	 до	 0,5	 м.	 Ізоляційний	 матеріал
використовується	 також	 для	 улаштування	 укосів	 полігону.	 Територія	 полігону	 обмежена
земляним	обвалуванням	та	нагірними	канавами,	що	запобігають	потраплянню	дощових	стоків	за
межі	полігону.	Полігон	облаштований	системою	збирання	та	утилізації	біогазу,	обслуговування
якої	 здійснюється	ТОВ	«КЛІАР	ЕНЕРДЖІ	КРЕМЕНЧУК».	Для	 запобігання	виносу	 забруднення
транспортними	засобами	за	територію	полігону	споруджений	дезбар’єр,	призначений	для	миття
та	дезінфекції	коліс	автотранспорту.	Для	попередження	засмічення	прилеглої	території	леткими
фракціями	 відходів,	 на	 основних	 напрямках	 їх	 розлітання	 встановлюються	 тимчасові	 сітчасті
переносні	 елементи	 огорожі.	 Водозабезпечення	 підприємства	 здійснюється	 привозною	 водою.
Відведення	 господарсько-побутових	 стоків	 здійснюється	 до	 герметизованого	 вигребу	 з
подальшою	 передачею	 спеціалізованим	 підприємствам	 за	 договором.	 Електропостачання
підприємства	–	від	міських	електромереж.	Для	забезпечення	електроенергією	у	разі	аварійних
відключень	 передбачений	 бензиновий	 генератор	 потужністю	 2,8	 кВт.	 Опалювання	 побутових
приміщень	–	від	електроприладів.	В	зоні	впливу	полігону	проводяться	регулярний	моніторинг	та
контроль	стану	підземних	вод,	ґрунтів	та	атмосферного	повітря.	Після	завершення	експлуатації
полігону	 передбачається	 його	 рекультивація	 згідно	 з	 виконаним	 проєктом.	 Режим	 роботи
підприємства	–	однозмінний	(тривалість	зміни	–	8-12	годин),	365	робочих	днів	на	рік.	Загальна
кількість	працюючих	–	19	осіб.



6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Обмеження	 здійснення	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 технічних	 умов	 та	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень,	 включаючи
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших
обмежень	 згідно	 з	 діючими	 нормативними	 документами.	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження:	 -
дотримання	 нормативів	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 та	 рівнів	 акустичного,	 електромагнітного,	 інфразвукового	 впливу;	-	 не
допускати	 забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 та	 підземних	 вод	 під	 час	 експлуатації	 об’єкту;	-
дотримання	 вимог	 Водного	 кодексу	 України;	 -	 дотримання	 законодавчих	 вимог	 обмеження
впливу	 на	 тваринний	 та	 рослинний	 світ	 для	 збереження	 біорізноманіття;	 недопустимість
погіршення	 середовищ	 існування	 та	 умов	 розмноження	 представників	 фауни;	 запобігання
небажаним	 змінам	 природних	 рослинних	 угрупувань	 та	 негативному	 впливу	 на	 них;	-
дотримання	 обмежень,	 встановлених	 для	 об'єктів	 архітектурної,	 археологічної	 та	 культурної
спадщини	 та	 їх	 охоронних	 зон	 у	 відповідності	 до	 Законів	 України	 «Про	 охорону	 археологічної
спадщини»	та	«Про	охорону	культурної	 спадщини»;	-	 дотримання	вимог	законодавства	в	 сфері
управління	відходами	відповідно	до	Закону	України	«Про	управління	відходами»;	 -	дотримання
вимог	 «Правил	 технічної	 експлуатації	 полігонів,	 припинення	 експлуатації,	 рекультивації	 та
догляду	 за	полігонами	після	припинення	 їх	 експлуатації»,	 затверджених	наказом	Міндовкілля
від	 10.02.2025	 №	 263,	 та	 ДБН	 В.2.4-2-2005	 Полігони	 твердих	 побутових	 відходів.	 Основні
положення	проектування».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	№	1	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

–	 дотримання	 вимог	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених
пунктів»,	затверджених	Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	№	173	від	19.06.1996	р.;
–	дотримання	режиму	господарської	діяльності	в	межах	санітарно-захисної	зони;	–	дотримання
допустимих	 рівнів	 впливу	шкідливих	 факторів	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони;	 –	 дотримання
обмежень,	які	встановлені	в	ЗУ	«Про	природно-заповідний	фонд»	та	чинним	законодавством	для
об’єктів	природно-заповідного	фонду,	екологічної	мережі,	Смарагдової	мережі.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Здійснення	планованої	діяльності	передбачається	в	межах	діючого	полігону	для	захоронення
відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними.	 Виконана	 еколого-інженерна	 підготовка	 забезпечує	 захист
території	від	негативних	факторів	впливу	планованої	діяльності.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	№	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



В	 період	 провадження	 планованої	 діяльності	 повинні	 забезпечуватись	 захисні	 та
компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	планованої	 діяльності	на	довкілля	під	час	 експлуатації	 об’єкта	планованої
діяльності	 включають:	-	 на	 ґрунт:	 планована	 діяльність	 не	 пов’язана	 з	 проведенням	 земляних
робіт,	 в	 ході	 яких	 порушується	 цілісність	 ґрунтового	 покриву.	 При	 дотриманні	 правил
експлуатації	полігону	та	вимог	безпеки	вплив	на	ґрунти	помірний,	не	перевищує	норм	чинного
законодавства.	-	на	атмосферне	повітря:	джерелами	утворення	забруднюючих	речовин	є	процес
деструкції	органічної	складової	побутових	відходів,	в	результаті	якого	виділяється	біогаз,	робота
двигунів	внутрішнього	згорання	автотранспорту	та	спец.	техніки,	що	працює	на	полігоні,	процеси
перевантаження	 відходів	 та	 інертних	 матеріалів,	 бензиновий	 генератор	 електроенергії.	 На
полігоні	впроваджена	система	збирання	та	утилізації	біогазу,	обслуговування	якої	здійснюється
ТОВ	«КЛІАР	ЕНЕРДЖІ	КРЕМЕНЧУК»,	що	значно	зменшує	кількість	біогазу,	який	виділяється	з
тіла	полігону	в	атмосферне	повітря.	Очікувані	максимальні	приземні	концентрації	забруднюючих
речовин	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 підприємства	 розміром	 500	 м	 та	 межі	 найближчої
житлової	забудови,	розташованої	на	відстані	більше	1	км,	з	урахуванням	фонового	забруднення
атмосферного	 повітря	 не	 перевищуватимуть	 нормативів	 гранично	 допустимих	 концентрацій.	 -
поверхневі	водні	об'єкти,	підземні	води:	господарсько-питні	та	виробничі	потреби	підприємства
забезпечуються	 привозною	 водою.	 Відведення	 господарсько-побутових	 стоків	 здійснюється	 до
герметизованого	вигребу	з	подальшою	передачею	спеціалізованим	підприємствам	за	договором.
Виробничі	стоки	з	дезбар’єрів	передаються	за	договорами	на	подальше	оброблення.	Територія
полігону	 обмежена	 земляним	 обвалуванням	 та	 нагірними	 канавами,	 що	 запобігають
потраплянню	 дощових	 стоків	 за	 межі	 полігону.	 За	 результатами	 багаторічних	 спостережень
встановлено,	 що	 в	 процесі	 експлуатації	 полігону	 утворення	 фільтрату	 не	 спостерігалося,	 у
зв’язку	 з	 чим	облаштування	 системи	його	 відведення	не	передбачено.	 -	шумовий	 вплив	 –	 при
роботі	 автотранспорту	 та	 спец.	 техніки,	 що	 працює	 на	 полігоні,	 роботі	 аварійного	 джерела
електропостачання	 –	 бензинового	 генератору	 електроенергії.	 Очікуваний	 рівень	 шуму	 не
перевищуватиме	допустимих	рівнів.	-	управління	відходами	–	планована	господарська	діяльність
КП	«КРЕМЕНЧУЦЬКЕ	КАТП	1628»	у	сфері	управління	відходами	буде	здійснюватися	відповідно
до	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами».	 Функціонування	 діючого	 полігону
запобігає	утворенню	стихійних	сміттєзвалищ,	сприяє	поліпшенню	санітарного	стану	населених
пунктів	 і	 забезпечує	 контрольоване,	 екологічно	 безпечне	 управління	 відходами.	-	 клімат	 і
мікроклімат:	опосередкований	вплив	за	рахунок	виділення	біогазу	з	тіла	полігону	при	деструкції
органічної	 складової	 побутових	 відходів.	 Впроваджена	 система	 збирання	 та	 утилізації	 біогазу
дозволяє	мінімізувати	викиди	парникових	газів	в	атмосферне	повітря.	 -	рослинний	 і	тваринний
світ,	заповідні	об’єкти:	негативний	вплив	не	передбачається.	-	навколишнє	соціальне	середовище
(населення):	 позитивний	 вплив.	 -	 навколишнє	 техногенне	 середовище:	 негативний	 вплив	 не
передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

При	 реалізації	 планованої	 діяльності	 за	 технічною	 альтернативою	 2	 можливий	 додатковий
вплив	на	атмосферне	повітря	за	рахунок	викидів	при	біостабілізації	органічної	фракції	відходів,
пилоутворення	під	час	дроблення,	сушіння,	перевантаження	компонентів	RDF	палива;	шумовий
вплив	при	роботі	технологічного	обладнання	з	виробництва	RDF	палива.	За	іншими	факторами
впливу	на	довкілля	–	впливи	аналогічні	технічній	альтернативі	1.



щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 ОВД,	 розробляється	 у	 відповідності	 із	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	 №	 2059-VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року	 з	 урахуванням	 «Загальних	 методичних
рекомендацій	 щодо	 змісту	 та	 порядку	 складання	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля»,
затверджених	Наказом	Міндовкілля	від	15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.



Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України.



(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	 12/2,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 контактна	 особа:	 головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної
оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


